
26/07/2024 11:17 - Para 86% da população de Porto Velho, gestão do prefeito
Hildon Chaves é positiva, diz pesquisa

O Instituto Paraná Pesquisas realizou uma pesquisa de
opinião pública no município de Porto Velho com o objetivo
de consultar a população sobre a situação eleitoral do
Executivo Municipal em 2024.

O resultado da pesquisa apontou que 86,9% da população
porto-velhense considera positiva a administração do prefeito
Hildon Chaves, com uma aprovação geral acima de 76%.

A última vez que a pesquisa foi realizada em Porto Velho foi
no mês de abril de 2024, quando Hildon Chaves teve uma
aprovação positiva de 79,7%, número que agora em julho
subiu para 86,9%

O prefeito Hildon Chaves está no segundo mandato
consecutivo à frente da Prefeitura de Porto Velho, e sua

administração tem sido lembrada por ter resolvido problemas históricos na infraestrutura do município.

Influência Política

A pesquisa também avaliou o impacto da indicação de políticos na decisão de votarem em um candidato a prefeito de Porto Velho.

Quase 72% dos entrevistados responderam que votariam num candidato indicado por Hildon Chaves, que obteve a melhor taxa de
aprovação neste quesito.

O governador Marcos Rocha também aparece na pesquisa, com 62,8% dos entrevistados respondendo que votariam em alguém
indicado por ele, enquanto o ex-presidente Jair Bolsonaro obteve a mesma resposta por apenas 59,1% das pessoas.

Sobre a pesquisa

A coleta de dados foi realizada através de entrevistas pessoais, entre os dias 12 e 14 de julho de 2024. Segundo o Instituto, a amostra
representativa do município de Porto Velho atinge um grau de confiança de 95% para uma margem estimada de erro de aproximadamente
3,8 pontos percentuais para os resultados gerais.

O Paraná Pesquisas é um instituto com 25 anos de atuação nas áreas de pesquisa política.

As entrevistas foram realizadas por uma equipe de entrevistadores e supervisores devidamente qualificada pelo Instituto Paraná Pesquisas,
com experiência e treinamento em pesquisas de opinião pública.
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